



2025 年 10 月 8 日 株式会社ナカヤ ヤマリョー株式会社 アストモスエネルギー株式会社

カーボンオフセット LPG 供給・受入開始のお知らせ

株式会社ナカヤ(代表取締役:中澤謙一、以下「ナカヤ」)、ヤマリョー株式会社 (代表取締役社長:久保市 政和、以下「ヤマリョー」)、アストモスエネルギー株式 会社(代表取締役社長:山中 光、以下「アストモスエネルギー」)はカーボンオフセ ット LPG の受入及び供給を開始しましたのでお知らせいたします。

カーボンオフセット LPG は、海外から調達・輸入する LPG に、LPG の生産から 燃焼消費までの輸送を含めた全てのバリューチェーンにおいて発生する温室効果ガス を、認証機関による環境保全プロジェクトから得たカーボンクレジットで相殺(カー ボン・オフセット)することで、LPG 使用による CO2 排出を実質ゼロにすることが できます。

今回はアストモスエネルギーの特約店であるヤマリョーより、ナカヤのグループ会社が運営する「米澤珈琲」と「介護と住まい生活支援センター米沢」へカーボンオフセット LPG が供給され、珈琲焙煎と老健施設の設備で消費する LPG の CO2 排出が実質ゼロとなります。

ナカヤ、ヤマリョー、アストモスエネルギーは、今後も地域社会の発展とカーボンニュートラル社会の実現・地球環境への貢献に勤めてまいります。

以上

■本件に関するお問合せ

·有限会社米澤珈琲 TEL: 0238-33-0262

・ヤマリョー株式会社 本社 TEL: 023-633-2323

・アストモスエネルギー株式会社人事総務部 TEL:050-3816-0700